



В Алтайском крае два брата признаны виновными в убийстве четырёх человек, совершенном с особой жестокостью, одному из которых назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора неоднократно судимым двум родным братьям 31-летнему Евгению и 27-летнему Сергею Кудряшовым. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «д», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное с особой жестокостью, группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что ночью 3 мая 2017 года братья Кудряшovy приехали на территорию базы по приему плодово-ягодных продуктов в Егорьевском районе, где зайдя в деревянную постройку, оборудованную для временного проживания рабочих, причинили четверым спящим мужчинам множественные удары ножом по телу, облили их воспламеняющейся жидкостью и подожгли.

От полученных телесных повреждений и обширных ожогов потерпевшие скончались в медицинском учреждении. Мотивом для совершения преступления послужило предположение старшего брата, что мужчины обидели его супругу.

Следствием была проделана значительная работа по сбору и закреплению доказательств, свидетельствующих о совершении родными братьями убийства с особой жестокостью, которые суд принял во внимание и назначил Евгению Кудряшову наказание в виде пожизненного лишения свободы в исправительной колонии особого режима. Его брат Сергей приговорен к 15,5 годам лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1250611>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
